
Escenario de Opinión Pública 
Marzo 2018

INFORME DE RESULTADOS 
MARZO DE 2018



C R E D E N C I A L E SEscenario de Opinión Pública 
MARZO 2018

2

Ficha técnica

Empresa: Opinaia

Encuesta Online realizada en la Ciudad de Buenos Aires, la Provincia de 
Buenos Aires, Mendoza, Córdoba y Santa Fe --- 

Fecha de campo: 
10 al 16/02/2018. 
---  
Muestra Total: 969 casos  
Margen de error: 3%  
Nivel de confianza: 95% 
---  
Muestreo por cuotas según datos poblacionales y zona  

--- 
Datos Ponderados por Sexo, Edad, NSE, Lugar de Residencia y  
Voto Octubre 2017 
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1. Evaluación de  
la Situación actual del País 
y perspectivas futuras
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Positiva Regular Negativa

¿Como evalúa la situación económica actual del país? 

Evaluación de la Situación Económica Actual del País 
Evolutivo 
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Mejoró Se Mantiene Igual Empeoró

Situación económica del país respecto a año atrás 
Evolutivo 

¿Cómo evalúa la situación Económica del País en relación a un año atrás?
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Mejorará Se Mantendrá Igual Empeorará

¿Como cree que evolucionará la situación Económica del País  en el próximo año? 

Expectativas Sobre Evolución de Economía   
Evolutivo 
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EXPECTATIVAS SOBRE EL PODER ADQUISITIVO EN 2018

ene-18   mar-18

46 %43 %

34 %35 %

20 %22 %

Mejorará en relación a la Inflación
Se Mantendrá en Niveles similares a los actuales
Empeorará en relación a la Inflación

• Se mantiene en marzo un escenario pesimista en relación a la evolución del poder adquisitivo en 2018: mientras un 46% 
considera que su nivel de ingresos real disminuirá este año, sólo un 20% considera que mejorará.


